

## Sajtóközlemény

Több milliárdos intézményfejlesztést valósít meg a Nyíregyházi Szakképzési Centrum

2024/05/14

Megkezdődött a „Nyíregyházi Szakképzési Centrum 21. századi szakképző intézményfejlesztése” című projekt megvalósítása, amely az Európai Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének támogatásával valósul meg. A fejlesztés célja a Nyíregyházi Szakképzési Centrum egyik szakképző intézményének felújítása, energiahatékonysági célú korszerűsítése, valamint négy szakképző intézmény eszközfelszereltségének bővítése. A projekt 4,614 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg (3,644 milliárd forint európai uniós és 0,97 milliárd forint hazai költségvetésből biztosított támogatás).

A fejlesztés célja a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4 szakképző intézményében modern oktatási és képzési infrastruktúra létrehozása, valamint a szakmai oktatás és képzés színvonalának növelése a minőségi oktatás fejlesztése érdekében.

A projekt keretében a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium épületének és tanműhelyeinek, tornatermének felújítása valósul meg, amely összesen 61 db oktatási célú helyiséget érint. Az iskola épületének energiahatékonysági célú korszerűsítése eredményeként jelentős energiafelhasználás csökkenés várható.

Mindezek mellett 4 szakképző intézmény részére analóg és szakmaspecifikus oktatási- és műhelyeszközök beszerzése történik meg. Érintett intézmények:

1. Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium,
2. Nyíregyházi SZC Inczedy György Szakképző Iskola és Kollégium,
3. Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium,
4. Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium.

Az első három intézmény esetében a kollégiumi berendezések modernizálása is része a projektnek, így közel 12 ezer db eszköz és berendezés beszerzése valósul meg.

A projekt eredményeként a Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláiban fejleszteni tudjuk a szakmai oktatási épületek infrastrukturális és műszaki állapotát, eszközfelszereltségét és a szabadidős tevékenységek tereit is. A projekt eredményei hatékonyan, széles körben és fenntartható módon szolgálják a szakképzés megerősödését és a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervében megfogalmazott célokat.

A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében valósul meg, konzorciumi együttműködéssel.

A projekt befejezési határideje: 2026. március 31.

A projekt azonosítószáma: RRF-2.2.2-23-2023-00012

A projektről bővebb információ a [www.nyszc.hu](http://www.nyszc.hu) weboldalon található.

### További információ kérhető:

Nyíregyházi Szakképzési Centrum

Málik Csilla projektmenedzser

(Elérhetőség: Tel.: +36 70/527 3093, e-mail: [malik.csilla@nyszc.hu](mailto:malik.csilla@nyszc.hu) )